

几天前, 张某夫妇从安徽来到南京, 把1岁多的脑瘫女儿丢在南京南站的公厕里。民警通过多方调查找到了他们。"我们也是没办法, 把她丢在南京, 是希望能有好心人收留她。"面对找上门的南京铁路公安处南京南站派出所的民警, 张某如此解释。 通讯员 马燕婷 现代快报记者 李绍富

# 南京南站公厕里 女婴在哭, 妈妈在哪?

## 孩子患脑瘫, 父母从安徽来南京丢下她



民警抱着被遗弃的女婴 通讯员供图

### 脑瘫女婴被弃车站公厕

3月14日中午11点40分左右, 从南京南站转车的张大妈去公厕方便, 发现公厕里有女婴坐在婴儿车里哭。当时她以为孩子母亲在上厕所, 暂时把孩子放旁边。可当她准备离开厕所时, 女婴哭得更厉害了。张大妈往旁边几个蹲位瞅了瞅, 发现竟然没有人。

孩子妈妈呢? 张大妈怀疑孩子是被人遗弃的, 立即报了警。南京南站派出所民警李广鹏赶到现场查看, 发现婴儿车上挂了个小包, 里面有奶瓶、尿不湿等物品, 女婴的领口处还塞了400元钱。

民警走访得知, 当天中午有人看到一名女子推着婴儿车进去, 但是没注意她出来时是否推着孩子。根据这条线索, 民警调取附近监控,

发现中午11点09分, 一名年轻女子推着婴儿车进去, 11点21分出来时空着手。女子从厕所出来后, 跟着在附近等候的一名男子进入地铁。

经过南京市儿童福利院的医生检查, 初步断定这名看上去1岁左右的女婴有脑瘫。

### 医院就诊记录帮了民警大忙

安顿好女婴后, 民警继续查找女婴父母的信息。南京南站派出所成立了查找小组, 并扩大查找范围。

在调取了整个南京南站、长途汽车站、地铁站等地的监控视频后, 通过图像检索, 民警发现了重要线索。3月14日上午11时05分, 从安徽某县城开来的大巴车到达南京南站, 车上下来一对夫妇, 婴儿车及孩子的特征与被遗弃女婴的情况非常相似。可由于视频无法看清夫妇的

相貌, 没能直接查找到女婴父母。民警想起女婴患病, 推断她父母可能带她到南京市儿童医院就诊过, 于是赶往医院。

在医院的帮助下, 民警终于找到一条符合特征的就诊记录, 并锁定女婴的父母——来自安徽某县的张某夫妇。

### 见到女儿照片, 父母流泪称后悔

昨天上午, 民警赶往安徽, 在当地警方和热心人的配合下, 找到了这对夫妇。当民警拿出孩子照片时, 张某夫妇泪流满面。

张某称, 女儿患有脑瘫, 他们带着女儿四处求医, 病情也未好转。眼看就花钱给女儿治病了, 所以才忍痛将她遗弃在经济和医疗条件都较为发达的南京, 希望有好心人收留。为了让孩子能尽快被人发现, 他们

选择了人来人往的南京南站。 张某称, 他们从南京回家后, 没睡过一次安稳觉, 闭上眼睛就是女儿的身影。张某夫妇对遗弃女儿的行为感到后悔, 承诺尽快到南京接回孩子。

### 遗弃孩子将被追究法律责任

根据我国关于依法办理家庭暴力犯罪案件的意见相关规定, 负有抚养义务且有抚养能力的人, 拒绝抚养年幼、年老、患病或者其他没有独立生活能力的家庭成员, 是危害严重的遗弃性质的家庭暴力。而遗弃患严重疾病或者生活不能自理的被害人, 属于"情节恶劣", 应依法以遗弃罪追究刑事责任。

民警称, 张某夫妇的行为明显构成了遗弃罪, 目前警方正在进一步调查此案, 依法追究他们的责任。

### 晕针不敢打麻药 骨折女孩"玩失踪"

快报讯(通讯员 华景轩 实习生 刘浩 记者 张玉洁)连续两天找不到骨折的女儿, 王大妈吓坏了, 去派出所报警。警方调查了解到, 大妈的女儿没出意外, 而是到一家宾馆"躲"了起来。姑娘"玩失踪", 竟然是因为晕针。

3月17日晚上8点多, 王大妈赶到化工园西厂门派出所报警, 说女儿离家两天了, 不知道去了哪里。王大妈告诉民警, 前几天, 女儿把手臂摔骨折了, 自己去医院看病。家人左等右等也不见她回来, 就打电话给她, 可是始终没人接。大妈又问了女儿的几个朋友, 没人知道她的去向。一家人四处寻找, 可两天下来没一点消息。

根据大妈提供的信息, 民警发现, 大妈的女儿住进了一家宾馆。民警带着大妈来到这家宾馆, 在一个房间里找到了姑娘。

去医院看完病不回家, 跑到宾馆干吗? 姑娘的回答让人哭笑不得。她说, 自己从小就晕针, 看到针就怕。骨折去医院治疗, 听说要打麻药, 她趁医生不注意就溜了。离开医院后, 姑娘怕再被送回医院, 就一直没敢回家, 连家人的电话也不敢接。

大妈和民警劝了姑娘两个小时, 最后大妈保证不让她打针, 姑娘才同意回医院打石膏。

## 美国官方高额奖学金计划登陆江苏 ——赴美留学最低8万人民币

美国高校奖学金计划由美国国务院教育文化司发起的意向全球性的教育扶持计划, 官方授权美国最大非盈利性教育基金会之一 ASSE 具体执行 go campus-my scholarship 奖学金计划, 该计划已执行多年, 每年全球最多3000名学生被允许进入该计划, 该计划直到2009年年末才正式进入中国大陆地区。中国地区每年限额300名, 江苏地区限额30名。

该计划有如下优势 更低留学成本, 仅需8万人民币

币就可以包括留美一整年的食宿学费, 大学四年共可获高达50万人民币的奖学金支持。

美国专家帮助推荐择校, 对申请者量体裁衣, 所推荐学校均为中国教育部认可的正规大学。

优秀生有机会获得顶尖名校(美国综合排名前50)的垂青, 并获得额外的奖学金。

申请简便, 高中生只要通过会考, 即可参加该计划。免雅思、托福, SAT/ACT 等各类英文考试, 直接获得双录取; 奖学金可同时涵盖语言学习阶段。

申请商科类研究生, 可以参加该奖学金计划。

时间的保证, 4周内即获取奖学金报告, 以保证准时赴美入学。

申请数量保证, 9所美国高校同时申请, 确保学校录取。

美国官方计划, 全球使领馆备案, 更可获专函助签, 以保证签证的顺利通过。

Go campus 奖学金计划本年度申请时间将在5月中旬结束。我公司将在3月21日(周六)下午2点, 由Go Campus中国区项目执行总裁Adam Liu为大家诠释该项目及相关申请流程, 并现场招生。名额有限, 欢迎咨询。电话: 025-86816058(多线), 地址: 南京市长江路188号德基大厦16A。

## 美国数十所名校3月22日助力"美国专场教育巡展南京站"

三月是国际教育展扎堆的时节, 很多同学和家长一定逛了不少展会了, 今天向同学们推荐一场美国专场教育展。展会将于3月22日在绿地紫峰29楼举办。据了解, 本次活动, 美国参展院校将和前两周的综合类国际教育展上的美国参展院校有着99%的不同, 前100名甚至有前50名的大学将参加。这些院校派出的招生代表包括大学录取委员会主任、国际招生官员等, 直接为参展的学生和家长解答申请问题和评估。

目前美国学生签证由有效期一年延长到五年, 学生只要保持合法的学生身份, 假期回国后返美可

按照五年可多次往返的原则进行, 无需再担心短期停留中国时签证失效而不得不重新申请签证。此外, 赴美商务和旅游签证将延长到十年, 学生家长前往美国看望孩子和旅行更加方便。对于小留学生们来说, 父母陪读也变得更加便利。

3月22日, 加成留学特别邀请北卡教堂山分校国际教育学院, 威斯康辛大学、特拉华大学、西弗吉尼亚大学、麻省大学、新罕布什尔大学、西肯塔基大学、佛罗里达西洋大学、阿斯顿顿基督学校、特洛克斯基督学校、山谷基督高中、佛罗里达空军学校等美国高中名校现任校长及大学招生官亲临现场

为学子答疑解惑和一对一VIP面试。不管是想去美国读高中、本科还是硕博都能找到心仪的院校。本次教育展所有院校面试都采取预约制, 感兴趣的学生请提前预约。此次教育展将有不少美国高中名校参展, 如阿斯顿顿基督学校、特洛克斯基督学校、山谷基督高中和佛罗里达空军学校等。

活动信息 时间: 3月22日(周日)13:30 活动主题: 2015加成美国名校巡展 面试预约热线: 400-888-4660 地址: 紫峰大厦29楼农业银行私人银行部

## 保利·中央公园: 3号线地铁开通 房价上涨在即 拨打96060报名, 免费看房并赢取500元地铁卡

近日, "南北大动脉"地铁3号线将于4月初正式通车的消息, 再次得以官方确认。这一消息也无疑振奋了地铁3号线沿线楼盘的销售信心。位于三号线东大九龙湖校区站旁的保利·中央公园近期便开始释放"房价即将上涨"的消息。

据项目负责人介绍, 保利中央公园将在近期加推一栋最邻地铁口的房源, 而此批房源的房价相比前期将有所上调, 其中有一部分房源价格上涨幅度会比较大, 如125平米的四房, 相比楼王5号楼的该户型, 预计涨价达1000元/平米。

为给购房者提供涨价前最后一波抄底置业的机会, 3月22日, 现代快报将携手保利·中央公园开启免费看房团。值得一提的是, 报名参与看房团的购房者不仅可以领取精美礼品一份, 还有机会抽取保利·中央公园定制的地铁卡一份, 最高面额500元。

据了解, 保利·中央公园为名副其实的地铁楼盘。地铁3号线开通后, 项目15分钟即至南京南站, 25分钟可到夫子庙, 还可直达鸡鸣寺、大行宫、燕子门等地。与此同时, 地铁5号线已提前至今年开工, 未来项目将有地铁1号线、地铁3号线、地铁5号线三条地铁线环绕, 全线贯通南京各大商圈。保利·中央公园即将推出的楼栋为16号楼, 是小区内最靠近3号线地铁站的一栋楼, 步行到地铁口仅需2分钟。

保利·中央公园项目负责人还表示,

项目的涨价并非是地铁三号线通车一个利好支撑, 项目自带的2万方若比邻商业中心的开工也是一大利好。据了解, 保利若比邻商业中心, 为3公里内领先的集中商业, 未来可能会成为九龙湖的新地标。它将由保利商业公司负责运营管理, 以生活超市为核心驱动, 搭配社区餐厅、美容美发、洗衣、洗车、健身房、药店、银行等生活服务配套, 满足社区居民的基本生活需求。除了为业主提供一个家门口的便捷生活购物场之外, 保利若比邻商业中心还崇尚让都市人回归到亲密无间的邻里生活。

除此以外, 保利周边的学校、医疗、环境配套也无可挑剔。保利·中央公园步行10分钟内可达南师附中、东南大学、同仁医院(三甲医院)。开车10分钟即至江宁万达商圈、百家湖商圈、胜太路商圈, 年初金鹰与砂之船商业广场的开业, 将为其商业配套再添锦上添花。

而且, 保利·中央公园位居九龙湖核心位置, 临近九龙湖公园, 拥有稀缺的湖景资源。为尊重"三山两湖两湿地"的天然资源, 项目将打造九龙湖健康生态住宅, 辅以保利金牌物业。

报名热线: 96060 集合时间: 3月22日9:00 发车(请提前15分钟到达) 集合地点: 洪武北路55号置地广场(现代快报社楼下)

全球连锁 英达出国

# Go Campus-My Scholarship 美国留学高额官方奖学金计划

★保证推荐学校——中国教育部认可的美国正规大学。  
★保证申请简便——高中毕业(在读), 无需各类英文考试, 直接获得双录取。  
★保证限定时间——4周内获得奖学金报告。  
★保证官方助签——高签证通过率。

保证一年学费加食宿最低 8 万人民币元, 最高全学段获得 50 万人民币奖学金。

名额有限 先到先得

讲座时间: 2015年3月21日(周六) 14:00  
主讲嘉宾: GC 中国区域执行总裁 Adam Liu  
讲座地点: 南京市长江路188号德基大厦16A  
报名热线: 025-86816058

让家长负担更轻, 让学生择校更准!